

积极服务保障企业发展 扎实做好双节期间道路交通安全

本报讯(记者 王梓茜)27日下午,市委常委、组织部长许东明同市经信、交通、国土、商务、国资等部门负责人,前往四川昭钢碳素有限公司和广元文旅集团公司,宣讲市委七届八次全会精神,调研联系重点企业目前发展情况,现场协调解决有关问题和困难。他要求,要认真学习贯彻落实市委七届八次全会精神,为企业发展提供优质服务保障,认真做好元旦、春节期间道路交通安全工作。

在昭钢碳素公司,许东明一行深入车间一线查看生产情况,详细听取企业负责人有关介绍后,许东明指出,各级相关部门要主动加强与企业沟通联系,

积极为企业发展创造更加宽松便利的软环境。企业在发展的同时要加大环保投入,共同保护好广元的绿水青山。

在广元文旅集团公司,许东明一行到广元保税物流进口商品直销中心和广元长途汽车客运站,深入了解企业运行情况,检查节前交通安全准备工作。他强调,元旦、春节将至,全市交通运输系统要高度重视安全工作,牢固树立安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,切实保障各项安全生产措施落到实处;要突出抓好节日期间的安全稳定、环境保洁工作,确保人民群众度过一个平安、欢乐、祥和的节日。

同心聚力实施乡村振兴战略“广元模式”

本报讯(记者 张园)12月27日,广元市党外人士专题协商座谈会召开,就我市实施乡村振兴战略工作听取党外人士意见建议。市委常委、统战部长、市国资委党委书记郑蓉主持会议,副市长吴桂华,市政协副主席杨晋平、唐容华、赖兰出席。

会上,通报了全市实施乡村振兴战略工作情况;8名党外代表人士分别从全市乡村振兴工作的整体状况、优化乡村产业布局、推动乡村人才振兴、突出“绿色引领”全域推进幸福美丽新村建设、创新农旅融合推动乡村振兴等角度提出了操作性强的意见和建议。

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是“三农”工作

一场深刻变革。会议强调,各民主党派、工商联和无党派人士要提高政治站位,深化对实施乡村振兴战略的思想认识,切实加强自身建设,提高参政议政能力,要发挥自身优势,积极参与全市乡村振兴,要富有成效和特色的实施乡村振兴战略“广元模式”,力争到2020年乡村振兴取得重要进展,城乡融合发展深入推进,“美丽乡村、幸福家园”初步建成。市委将坚持用好党外人士专题协商这个民主形式和制度渠道,有事多商量,有事好商量,有事会商量,通过协商不断凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

各民主党派、工商联和无党派代表人士参加会议。

落实各项安全应急措施 确保安全工作万无一失

本报讯(记者 涂媛媛)12月28日,副市长叶长春带领市安监局、市住建局、市交通运输局、市商务局等部门负责人,深入市城区码头、车站、建筑工地、商场等地进行节前安全检查。

叶长春一行先后前往市城区皇泽码头、南河汽车客运站、邦泰天誉建筑工地、沃尔玛商场,现场查看消防设施设备是否充足、应急措施是否完善、工作人员安全意识是否到位,详细询问了解相关企业的安全生产、施工、运营等工作情况,并现场提出整改要求。

叶长春指出,节假日期间,码头、车

站、道路运输人员流动性增加,商场等地人员密集场所增多,建筑施工工地管理因假期可能发生松懈,各种安全风险增加。各级各部门务必高度重视,严格督促检查整改,及时消除各类安全隐患。各企业要增强安全生产意识,加大内部安全管理,加强员工安全教育宣传工作。要严格检查各类安全防护措施,确保各种应急设施设备人员处于良好能用状态,落实各项安全制度,完善相关应急预案,确保安全工作万无一失,严防事故发生。

安全生产无小事 切实加强节日期间安全管理

本报讯(记者 张园)12月28日,副市长伍荣华带领市安监、经信等相关部门负责人,重点检查了中石油则天加油站、凉水泉煤矿元旦节前安全生产工作。

伍荣华一行来到则天加油站,查看了进出口道路交通、加油区和油罐区等重点设备设施的安全防范措施,着重检查了消防等安保设施设备配备使用情况,并提出了进一步加强安全管理的建议。

针对元旦期间车流量和人流量的增大的情况,伍荣华要求,要切实加强对节日期间的安全管理工作,特别是做

好附近区域的交通疏导和管理,相关部门要做好道路安全规划建设,保障加油站及其周边居民出行安全。

在凉水泉煤矿,伍荣华询问了解煤矿今年安全生产情况,检查矿并下井随身记录,查阅有关安全技术资料,调阅煤矿安全监控系统,核对煤矿领导下井带班及工人入井作业情况,现场考核安全监控人员操作技能和职工佩戴使用自救器的演练情况。他指出,煤矿企业要严格落实领导带班制度,确保矿并的通风、排水、瓦斯监测等要害部位责任落实到人,加强隐患排查治理,防止煤矿安全事故的发生。

全国“万步有约”大赛 利州区蝉联全省第一

本报讯(记者 曾媛)29日,记者从第三届全国“万步有约”职业人群健走激励大赛利州赛区总结暨表彰会上获悉,利州区荣获多个奖项,并蝉联全省第一名和获得2019年全国第四届万步有约健走大赛四川赛区主办权。

会上,利州区对优秀团队、优秀领队、优秀组织个人、月度满分、优秀队员进行了表彰。利州区卫计局党组书记、局长陈贵虎在表彰中表示,本届大赛,利州区在人力、财力、物力和政策上给予了大力支持,各参赛健走队员充分发挥健康向上的体育运动精神,坚持不懈、顽强拼搏,不仅把每天一万步作为目标,更是把每天一万步作为一种生活习惯,为打造“健康利州”作出了自己应有的贡献。

通过4—8月近5个月的紧张比赛,利州区在全国473个参赛县市中,获得第四届全国“优秀健走示范城市”,第三届全国“优秀健走示范区”,全国“示范区优秀组织奖”,省级“示范区优秀组织奖”,省级“示范区”健走金牌”等荣誉称号,并蝉联全省第一名和获得2019年全

国第四届万步有约健走大赛四川赛区主办权。

健康是每个人的基本权力,也是幸福快乐的基础,作为医务工作者的健走领队代表孙丽霞深有感触。“凡是有运动习惯和健身爱好的人们,就算生病也比不爱运动的人症状轻微,且恢复得更快……”她坦言,在工作中,她常年要对各类患者,对于健康,自然会格外关注。她透露,在所有运动中,走路无疑是门槛最低、投入最少、最简单也最容易坚持的。“从5月11日到8月18日,这100天,我们一天也没落下……”回忆参赛过程,孙丽霞表示,这届“万步有约”带给了每一个人不同的变化。

通过“万步有约”健走激励大赛,不仅增长了职业人群健走的科学知识,提高了职业人群锻炼的积极性,营造了健康向上的良好氛围,而且对广大人民群众也产生了积极的影响。

把健康融入到经济社会各个方面和市民的日常生活中,把更多的力量汇集到卫生与健康中来,共建健康利州,共享幸福生活。利州,一直在行动。

决战九十天 便民桥畅通希望路

——青川县马鹿镇菜溪村便民桥让百姓“出行不再难”

本报记者 王梓茜

高高的高坪山,湍急的青竹江,一桥飞架,两岸人民从此告别漫水桥。

12月28日,漫天雪花中,青川县马鹿镇菜溪村便民桥建成通车,彻底解决了200户700余名村民出行难题。

漫水桥被毁 700村民过河难

便民桥以西是青川县马鹿镇菜溪村二、三、四、五社700人的生活聚居地,这里距离江油市雁门镇仅约两公里。长期以来,这些村民主要依靠简陋的漫水桥出行。平时,溪水从石板上潺潺流过,每逢雨季山洪暴发,整座桥就淹没于急流之中。

“没得饭吃还没得头,就怕害病,没法医。”70岁的刘孝文回忆“6.26”特大洪灾,感慨万千。刘孝文说,由于连降暴雨,村里与外界相连的漫水桥被冲毁,当时医药、粮食全都断了,后来还是靠消防官兵用冲锋舟给他们送粮送药。“为了过河,我们村这几年已经有人把命送过来了。”刘孝文这句话折射出当地村民对新桥的迫切需求。

“每年汛期我们这基本上都要中断交通两个多月,养的猪、种的菜籽、核桃全都运不出去。”村支部书记李庆告诉记者,受交通限制,村里没有规模化发展产业,村民们种的农产品都靠自己运出去卖,一场大雨全成了滞销品。

民有所呼,我有所应;民有所盼,我有所为。8月10日,省委书记彭清华来广查看灾情时,在得知马鹿镇便民桥冲毁后作出了“加快汛期水毁桥梁、道路重建修复,全力解决群众实际困难”的指示。

按照省委书记彭清华的指示要求,市委市政府迅速专题研究,要求青川县委县政府立即启动2座便民桥恢复重建



12月28日,青川县马鹿镇菜溪村便民桥建成通车。自此,200户700余名村民过河不再难。

工作。市委书记王菲,市长邹自景多次听取专题汇报并到现场指导调研,市委常委、组织部长许东明,副市长叶长春及市交通运输局局长田刚富分别带队到现场指导恢复重建工作。

青川县委县政府明确了县领导定点联系该项目,现场办公,解决施工过程中的具体问题;作为业主马鹿镇政府成立了便民桥重建工作领导小组,确保各项工作按要求快速推进。

“我们是9月18日进场,到今天12月28日正式通车。”项目经理张峻铭告诉记者,广元市交投集团路桥工程总公司接到任务后,立即组建了经验丰富的施工团队,为了早日修通,他们黑白两班倒,不分昼夜赶工期,靠着“不怕苦不怕累”的精神,终于啃下了这块硬骨头。“在建设过程中,因洪水我们还全面停工了10天,为了保证如期完工,作业人员从一套班子增加到两套,机械设备运行不过来立马调来第二套,这样终于顺利按时保

质完成。”张峻铭说。

据了解,菜溪村便民桥全长288.624米,宽5米,可供车辆单向通行。桥梁上部结构8-13预应力砼小箱梁结构,下部结构冲孔灌注桩基础,工程预算总投资347万元。

“通过这三个多月的努力,目前我们已经全面完成了2420公里的受损道路、43座受损桥梁的恢复重建,为我们全县脱贫摘帽奠定了一个交通基础。”青川县交通运输局局长袁发德告诉记者。目前,县乡公路恢复重建已全面完成,通村通组公路已完成95%以上。全部灾毁项目将于春节前全面完成。

瑞雪纷飞 村民自发组织庆祝

寒风彻骨,却挡不住村民对新桥通车的喜悦。28日上午,在青川县马鹿镇

财政助力再创佳绩 “免费开放”百姓受益



市民在市博物馆免费参观“四川古代体育文物展”

旺苍县审计局 敲响岁末“廉洁警钟”

本报讯(何权 李林)如何切实做好审计机关“建一流队伍,创一流业绩”活动?旺苍县审计局敲响岁末“廉洁警钟”,提高全体干部职工的拒腐防变能力,通过强化学习促廉,反面教育警醒,谈心谈话提醒,增强了审计干部抵御风险的能力。

强化学习促廉。局纪检监察室组织学习十九大精神,再次强调中央八项规定,贯彻审计署“四严禁、八不准”纪律要求,增强全体党员干部岁末遵规守纪的自觉性、廉洁自律的主动性,有效防止节前懈怠违规违纪现象发生。

反面教育警醒。利用干部职工大会,组织观看廉政教育光盘,学习县纪委监委通报曝光的违反中央八项规定精神典型问题,用身边的事教育身边人,让干部职工谈感受,写心得,通过反面典型事例教育提醒全体党员干部不断筑牢拒腐防变的思想防线。

谈心谈话提醒。全体党员干部特别是领导班子成员认真履行“一岗双责”,按照县纪委监委要求,自觉记录落实党风廉政建设主体责任应知应记笔记,并分季度落实具体工作,由党组书记、局长和班子成员谈心谈话,班子成员和分管股室人员谈话,随时提醒干部职工保持廉洁审计本色。

项目建设,精心组织各类展陈。图书馆加大资源建设,提升服务水平。开放时间达63小时/周以上,全年到馆96.7万人次,全年借阅书籍50.2万人次、56万册次。市美术馆打造品牌展览,完善馆藏体系。全市230个乡镇综合文化站积极组织本辖区内文化建设工程、活动及培训,累计69万人次受益。

2018年,全市共投入资金2116万余元,用于9个文化馆、8个图书馆、5个博物馆、4个美术馆和230个乡镇综合文化站免费开放工作,充分发挥“三馆一站”的文化服务功能,真正做到开放正常、活动多样、培训经常、辅导深入,保障了群众的基本文化权益,提升了服务水平,满足了城乡居民丰富的文化需求,真正让百姓受益。全市文化馆内场馆全年实行错时延时开放,周末全天开放;主办、协办了各类文化活动进社区、乡镇;常年提供免费培训,2018年举办舞蹈、书法、摄影培训讲座共计1000余次;结合节庆活动,举行各类文艺演出1200余次,文艺爱好者和文艺骨干培训950余次,参训人员达35500人次。市博物馆启动智慧

投入资金730万元,主要用于场馆的日常维修、维护,部分设备购置和开展各类休闲娱乐健身、体育技能培训、体质监测等多种服务项目。延时、错时开放场馆,推动全民健身,不断满足了群众日益增长的体育需求。市奥体中心体育场、体育馆全年对外开放分别为351天和345天,免费开放人数分别达到18万人次和13万人次,户外公共区域及户外健身器材接纳健身人群90万人次。全市体育场馆更为我市成功举办第十三届省运会、第九届残运会和第四届特奥会作出了积极贡献,为我市取得省运会和残运会金牌、奖牌数均位列全省第二的优异成绩发挥了巨大作用,提供了坚强的基础设施保障。

苍溪:好作风带来发展好环境

宋威龙

“原来办理规划和施工许可证,前后得一月时间。如今,只花一周时间就可搞定!”提及如何以实作风“硬”“软环境”,“一品天下,苍溪县客厅”项目办公室主任韩金龙对苍溪商务局不停点赞。

为企业快速办理相关手续,只是苍溪县商务局强作风聚能量促发展的一个缩影。

强制度重管理 常态化紧绷作风之弦

“希望大家以身边典型案,引以为戒,常照‘镜子’,及时矫正思想和行为!”

12月19日,县商务局利用“周三夜学”,组织干部职工观看“作风之戒”警示教育片和第十期“阳光问廉”电视节目,该局负责人和干部职工谈心。

该局通过民主生活会、“一把手”上廉政党课、会前说纪讲法、全覆盖谈心谈话、通报约谈等方式,对党员干部常“照镜子”常“打预防针”,让作风纪律和廉洁为民意识入脑入心。

近年来,该局已开展各类学习教育活动15场次,受教育达150余人次。

该局还从制度管人管事着力。完善了财务管理、请销假、绩效差异化管理等10余项内部管理制度。实行月责任清

苍溪: 推广道德积分 促进乡风文明

本报讯(王悦)“从今年5月份起,镇党委、政府在我们村试点推行道德积分管理制度,对改变我们村乡风文明具有重大意义。比如我们村上的村民严小莉,她的婆婆卧床不起,她就天天端屎端尿,对我们全村来说是孝敬老人的典型,直接加了5分。前几天,我们还在村上的文化广场举办了2018年度道德积分管理表彰大会,对全村评分最高的前三名授予红榜以示表彰。”苍溪运山镇双牌村主任何孝平说道。

苍溪县实行村民“道德积分管理制度”是推进乡风文明的一项创新举

措,有效地抓住了老百姓“好面子”“爱面子”的特点,老百姓互相监督,得分高的老百姓上红榜。所谓“道德积分管理制度”,就是把每个村上的村民全部纳入考核范围,对他们日常的表现进行考评打分,每个季度由村民们投票产生的考评小组集中打分;考评的内容很细致,涉及孝老爱亲、诚实守信、生活作风、犬只管理、环境卫生等多个项目。

“郡县治,天下安,村民‘道德积分管理制度’是一条成功的基层社会治理措施,我们将逐步在全县推广施行。”苍溪县政法委负责人介绍道。

单,对干部职工签到、请销假、任务完成情况实行一月一通报,一月一奖惩,将通报和奖惩情况作为年终目标考核和评优选模重要依据。

“变‘保姆式’服务为‘妈妈式’服务!”苍溪县商务局为企业“减负”。

深入推进商事制度改革,落实专人全程指导对外贸易产品备案登记到进出口报关所有流程,将企业办理对外贸易备案由3个工作日提速为1个工作日;建立项目、企业“领导联挂”和“联

络员”制度,定期调研问需解惑;上门或加班办理项目立项、土地解证、注册登记等手续;定期盘查对企业承诺“放空炮”或服务滞后问题;设立商贸服务业发展资金,扶持重点企业或项目。

在精细服务同时,该局还注重强化监管,合力构建亲、清营商环境。

组建县商务综合行政执法大队,建立“12312”举报投诉服务中心;依法推进再生资源回收、二手车交易、家电维修等商贸领域行政执法及监管,打击制售假冒伪劣伪劣产品、低价倾销、恶性竞争等违法行为;完善重点流通企业等监测体系和应急处理预案。

务实作风,催生高效、法治、和谐营商环境,让全县商务经济一路腾飞,成高质量发展态势;前三季度全县实现服务业增加值41.08亿元,服务业税收3.35亿元。